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ΚΟΙΝ. 

Υφυπουργό Παιδείας κ. Κωνσταντίνο Βλάση 

 

 

ΓΓ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ κ  

Παπαδομαρκάκη Ιωάννη 

 

ΓΓ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ 

κ.Καφετζοπούλου Ολγα 

 

  

  

   

 

 

ΘΕΜΑ: «Διακοπή δρομολογίων μεταφοράς μαθητών προς το Πρότυπο ΕΠΑΛ Κρύας Βρύσης – 

Αίτημα άμεσης παρέμβασης» 

 

Αξιότιμη κυρία Υπουργέ Παιδείας, 

Αξιότιμε κύριε Υφυπουργέ Παιδείας, 

Αξιότιμη κυρία και Αξιότιμε κύριε Γενικοί Γραμματείς, 

 

Με το παρόν θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε ένα ιδιαίτερα σοβαρό ζήτημα που αφορά τη 

διακοπή των δρομολογίων μεταφοράς μαθητών προς το Πρότυπο ΕΠΑΛ Κρύας Βρύσης από την 

Περιφερειακή Ενότητας Πέλλας , εν μέσω της σχολικής χρονιάς, γεγονός που έχει προκαλέσει 

έντονη αναστάτωση τόσο στη σχολική κοινότητα όσο και στις οικογένειες των μαθητών. 

Συγκεκριμένα, ενημερωθήκαμε αιφνιδιαστικά την Πέμπτη 29/01/2026 στις 12:45 , μέσω email από 

την ΔΔΕ Πέλλας για νέα δρομολόγια Ταξί με έναρξη την Δευτέρα 02/02/2026, για τη διακοπή των 

υφιστάμενων δρομολογίων που εξυπηρετούσαν 17 μαθητές και μαθήτριες του σχολείου μας, χωρίς 

να έχει προβλεφθεί κανένας εναλλακτικός τρόπος μεταφοράς. Παρά τις επισημάνσεις και τις 

παρεμβάσεις μας σε συνεργασία με τον Διευθυντή ΔΔΕ Πέλλας ,τον Σύλλογο Γονέων αλλά και τους 

γονείς των μαθητών/τριών που επηρεάζονται, η απάντηση της Περιφέρειας δεν δίνει ουσιαστική 

λύση στο πρόβλημα, μετακυλίοντας ουσιαστικά το βάρος στις οικογένειες, μέσω της διαδικασίας 

επιδόματος μετακίνησης. 

Η συγκεκριμένη εξέλιξη κρίνεται απαράδεκτη, καθώς: 

 

1. πραγματοποιείται εν μέσω της σχολικής χρονιάς, διαταράσσοντας σοβαρά τη φοίτηση 

μαθητών που ήδη μετακινούνταν καθημερινά προς το σχολείο, 

 



2. δημιουργεί σημαντικά προβλήματα στον οικογενειακό προγραμματισμό των 

γονέων/κηδεμόνων, οι οποίοι καλούνται αιφνιδίως να καλύψουν πρακτικά και οικονομικά 

ένα κενό που δεν δημιούργησαν οι ίδιοι, 

 

3. επηρεάζει άμεσα την ψυχολογία και τη μαθησιακή πορεία των παιδιών, και κυρίως των 

μαθητών και μαθητριών της Γ΄ τάξης, οι οποίοι/ες  βρίσκονται σε κρίσιμο στάδιο ενόψει 

αποφοίτησης και εξετάσεων, 

 

4. υπονομεύει τη λειτουργία και τον αναπτυξιακό σχεδιασμό ενός Πρότυπου 

Επαγγελματικού σχολείου, τη στιγμή που ήδη μαθητές από όμορους νομούς και περιοχές 

του νομού μας , έχουν εκδηλώσει ενδιαφέρον φοίτησης για την επόμενη σχολική χρονιά, 

όπως προβλέπεται από τη νομοθεσία. 

 

Θεωρούμε ότι η απρόσκοπτη πρόσβαση των μαθητών στη δημόσια εκπαίδευση αποτελεί 

θεμελιώδες δικαίωμα και υποχρέωση της Πολιτείας και δεν μπορεί να εξαρτάται από 

αποσπασματικές διοικητικές αποφάσεις ή πρόχειρες λύσεις. 

 

Για τους παραπάνω λόγους, ζητούμε την άμεση παρέμβασή σας, ώστε: 

 

• να αποκατασταθούν τα δρομολόγια μεταφοράς των μαθητών, 

 

• να διασφαλιστεί η ομαλή φοίτησή τους μέχρι τη λήξη του σχολικού έτους και 

 

• να αποφευχθούν παρόμοιες καταστάσεις στο μέλλον, που πλήττουν την εκπαιδευτική 

διαδικασία και την κοινωνική συνοχή. 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετο στοιχείο ή διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Η Διευθύντρια      

 

                                                                                         Παπαδοπούλου Λεμονιά  

 

 

                                                                                           MEd ΠΕ86-Πληροφορικής 
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